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DAS KREUZWORTRÄTSEL

waagrächt
I zwee Buechstabe für abertuusigi vo Büecher (nöd

nu zZüri)

3 gueten (oo>0)
6 *Was! du säisch dem »Bienehonig»? (ng+g > NNG)

10 Si ghöört zun ere guete Helfti vo de Mänschhäit

II Bundesrätin (Abk.) vo 1993 bis 2002

12 guete Schwiizer Zucker vo

13 säged d Berner für (nachher» (ää > E)

15 en unläsbaari sms-Botschaft (me cha nöd alles

wüsse)

16 de berüemtischti Dölf vo de Schwiiz

17 en Äinhäit zum drin wone (Abk.)

18 *D Baasler saage <sig» (z.B. sig nit so dumm)

19 s limeil-Chürzel vom ene Nachberland

20 d Abchürzig für öppis, wo mer fèrtig hät und erle¬

diget

21 en wältsche Hals

23 di äinte vo dene z Bern obe, di bessere 46 (Abk.)

24 Die Noote macht käi Noot (ä > E)

25 iez oder...
* nostalgischi Wörter, wo nümen all känned

Des Rätsels Lösung 2/09

waagrecht 1 GESUND 4 AD 6 OR 7 END 9 FAKIR

10 WAHR 12 HUMANUM 14 KATHARSIS 16 LAB

17 INU 18 ST 19 EN 20 HG 21 MILA 23 ITHA 25 CID

26 BERGBACH

senkrecht 1 GRATKANTE 2 SEIHT 3 UNRUHIG

5 DARMSTADT 6 OFT 8 HANS 10 WARUM 11 HU-

ISL113 MAN 15 AB 16 LEIB 20 HAG 22 ICH 24JA

Lösungswort ÖLTEN
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sänkrächt
1 Die (3 Wörter) mached sowiso was s wand

2 *Us em Beef Steak mached s i de Schwiiz es...
3 de Voorname vo dère, wo s Anneli gschribe hät und De

Chlii Mock

4 *es Gmües(ä>AE)

5 gedeit schlächt (ä >E)

7 *An Hallwylersee gaasch? und wohii genau? (2 Wörter,

tti > OEl)

8 De Simplizissimus isch äinen und de jungi Parzival

9 *namaa I es Gmües (gg > G)

14 Muesch ebe dass es suuber wird

22 Deet mached s di dänn scho zun ere stramme Persöön-

lichkäit (Abk.)

23 d Grundform vo 18 waagrächt (ii > I)

* nostalgischi Wörter, wo nümen all känned
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